

ТЕАТРАЛЬНАЯ ВЕСНА

# ГОРЬКОВСКИЕ СПЕКТАКЛИ

Нынешняя театральная весна, организаторами которой являются управление культуры Куйбышевского облисполкома, местное отделение Всероссийского театрального общества, облсовпроф и областной совет по художественной самодеятельности, посвящается 100-летию со дня рождения А. М. Горького. Она открылась премьерой спектакля «Фома Гордеев», поставленного Куйбышевским драматическим театром. Сызранский театр показал «Мещане». Куйбышевский театр юного зрителя выступил со спектаклем «Алеша Пешков» по пьесе О. Форш и Н. Груздева.

В театральной весне, наряду с профессиональными, участвуют народные театры и драматические коллективы клубов области. Народный театр клуба имени Революции 1905 года показал спектакль «Враги».

«Враги» в народном театре клуба имени Ре-

волюции 1905 года поставлены заслуженным артистом РСФСР Н. Цыбиным и П. Разником. В спектакле участвуют Л. Геер (Захар Бардин), М. Рахнович (Полина), Ю. Дубовицкий (Яков Бардин), Г. Вовк (Татьяна), К. Бабкова (Надя), Б. Романов (Печенегов), Е. Курылева (Клеопатра) и другие.

Одним из первых включился в театральную весну драматический коллектив клуба имени Дзержинского. Он показал «Мещане» А. М. Горького. Спектакль поставил режиссер Г. А. Козлов.

Особенно большой успех выпал на долю исполнителя роли Бесеменова — А. В. Тавельского, инженера В. И. Третьякова (Петр) и часового мастера В. Г. Борисова (Нял). Удачными были работы супругов Гольдман, инженера И. П. Свищевой и других самодеятельных артистов клуба.

Успеху спектакля во

многом способствовало хорошее оформление, сделанное художниками Г. А. Тетериним и А. И. Захаровым.

Народный драматический театр Дворца культуры имени А. М. Горького в Чапаевске вынес на суд зрителя горьковский спектакль «Старик».

«Старик» — очень трудная, редко идущая даже на профессиональной сцене пьеса. Самодеятельные артисты под руководством опытного режиссера Григория Ефимовича Середы поставили

перед собой сложную задачу. Спектакль тепло принят зрителями. Большую помощь в его подготовке оказал главный консультант Куйбышевского отделения ВТО по горьковской драматургии народный артист РСФСР М. В. Аренский.

В спектакле заняты лучшие самодеятельные артисты, отдавшие любительской сцене десятки лет жизни. Среди них пенсионерка А. А. Ринман, мастер Н. И. Куликов, слесари А. А. Васильев, М. М. Киселев и другие.

Народный театр клу-

ба «Мир» представлен в театральной весне двумя горьковскими спектаклями: «Васса Железнова» и «Егор Булычов и другие» (режиссер Ю. Юрьян).

Драматический коллектив Дворца культуры Кировского района покажет спектакль «Яков Богомолов» (режиссер Я. Гришанин).

\*\*\*

Пятая театральная весна проходит успешно. Продлится она до конца апреля.

С. НИКОЛАЕВ,  
Л. ЖУДОВ.



На снимках: вверху — сцена из спектакля «Егор Булычов и другие» в народном театре клуба «Мир»; Булычов — Ю. Евдокимов, Шурна — Г. Сапожкова. Внизу — сцена из спектакля «Мещане» в народном театре клуба имени Ф. Дзержинского; Елена Николаевна — И. Свищева, Петр — В. Третьяков.

Фото Б. Ананьева и М. Щеблинова.



Сцена из спектакля «Враги» в народном театре клуба имени Революции 1905 года; Синцов — Г. Насырин, Квац — Ю. Захарченко, Захар Бардин — Л. Геер, Полина — М. Рахнович.

Фото Б. Ананьева.